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Napomena: Odazivom na pohod svaki pohodnik potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na 
istom, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa 
vodiča na pohodu. Vođa pohoda ima pravo izmjene plana pohoda obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

 

Planinarsko društvo „Zagreb-Matica“ priređuje povodom Dana Društva 

10.PLANINARSKI POHOD 

„Petrićeva-Puntijarka“  

Iz središta grada do pl.doma  
„Ivan Pačkovski“ na Puntijarki 

/Medvednica/ 

Nedjelja 25. 09. 2022. 

PRIJAVA I REGISTRACIJA sudionika Pohoda (Grupa A) od 6:10 do 6:55 sati u sjedištu pl.društva „Zagreb-

Matica“, Petrićeva 4/II. Otiskivanje ŽIGA Pohoda u vašu Iskaznicu pohoda. Oni koji se priključuju prvi put dobivaju 

Iskaznicu pohoda. Odlazak na start pohoda – na Trg bana Josipa Jelačića. Zajednička spomen fotografija ispred Bana. 

GRUPA A : Start Pohoda u 7:05 sati ujutro sa Trga Bana Josipa Jelačića - prema Cmroku do Gračana /hodnja traje 1h40min/: 

Spomenik Bana Jelačića (start) – Ilica - Tuškanac/Dubravkin put – Cmrok → stube Orlovac → Jandrićeva ulica → Mlinovi → ul. 

Graščica – crkva Sv. Mihaela/Gračani – Cafe Pizza Factory, Isce 13 (predah za kavu). Grupa A nastavlja hodnju do Spar supermarketa 

i OŠ i dalje ulicom Gračec i ulicom Lonjščina na početak Leustekovog puta br. 14 (nova nadstrešnica !) -  i dalje kao grupa B.  

Cca 5 sati hoda (sa pauzama). 

GRUPA B : Priključak pohodu P-P u  GRAČANIMA – prijava sudionika pohoda na terasi Caffe bara Mac, Gračec 21 - iznad 

OŠ Gračani. (od 8,30 do 9,10 sati). Dolazak u Gračane na mjesto okupljanja moguć sa Mihaljevca tramvajem br. 15 i izlazak na trećoj 

stanici. Do Mihaljevca iz središta grada vozi tramvaj br. 14, i autobus br. 102 sa Britanskog trga u 8,00. 

Pohod se nastavlja u 9:10 iz Gračana na početak Leustekovog puta br. 14 do obnovljene nadstrešnice. Odavde nemarkiranom stazom po 

izohipsi iznad Vile Rebar i dalje makadamskim putem do donje postaje bivše žičare (sada postaja HGSS) odakle po pl. putu br. 19 

pobočjem na zavoj sljemenske ceste i do Bistroa Pilana Bliznec. Odavde preko mostića, putem br. 19 do odmorišta Njivice (nadstrešnica). 

Od Njivica preko Gornjeg Mrzljaka (nadstrešnica) po pl. putu br. 18 (= Bikčevićeva staza) do planinarskog doma „Ivan Pačkovski“ na 

Puntijarki. Hodnja iz Gračana do pl. doma traje oko 2h 50min. 

GRUPA C : Priključak pohodu P-P u dolini potoka Bliznec – prijava sudionika pohoda na terasi Bistroa PILANA BLIZNEC  

(od 9,15 do 10,00 sati) za one koji dolaze autima. Odavde putem br. 19 do nadstrešnice Njivice i dalje kao grupa B) - putem br. 18. do 

Gornjeg Mrzljaka (nadstrešnica) i dalje do pl. doma „Ivan Pačkovski“. Od Pilane Bliznec do pl. doma ima oko 2 sata laganog hoda. 

Tempo pohoda bit će prilagođen ugodnom planinarenju, sa dolaskom na planinarski dom „Ivan Pačkovski“ na Puntijarki – do 12 sati. 

Dolaskom na pl.dom „Ivan Pačkovski“ priključujemo se proslavi Dana Društva u znaku 74. obljetnice djelovanja uz 

prigodnu glazbu i zabavu. 

Na štandu pohoda, na pl. domu, moći ćete nabaviti dnevnik planinarske obilaznice„4 godišnja doba na Puntijarki“ kojeg je izdalo 

HPD "Zagreb-Matica" povodom obilježavanja 70 godina osnutka Društva. Obavezna KT je i Pohod „Petrićeva-Puntijarka“. Žig pohoda 

u dnevnik - dobije se na štandu pohoda na pl. domu. Također možete nabaviti novo, drugo izdanje dnevnika popularne planinarske 

obilaznice „ABECEDA HRVATSKIH VRHOVA“, kao i dnevnik nove obilaznicu „Sveti vrhovi hrvatskih planina“, te najnoviju 

obilaznicu „Crni vrhovi Hrvatske“. 

Silazak sa pl.doma je moguć preko Njivica, do parkirališta Bliznec – i dalje kroz Tunel do stajališta tramvaja u Dolju. Povratak je 

moguć i ZET-ovim busom linija 140 Sljeme-Mihaljevac s polaskom od Hunjke u 15:40,16:40,17:45 sa stajalištem na cesti ispred 

pl.doma „Ivan Pačkovski“. Tko želi može se vratiti u dolinu i novom sljemenskom žičarom - do gornje stanice ima 50 min hoda. 

SVI SUDIONICI POHODA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE 

PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI 

https://www.hzjz.hr/ - ukratko držimo distancu, perimo ruke, nosimo masku u zatvorenom prostoru, dezinficirajmo ruke…i sve što treba. 

 

Oprema: standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše - u skladu s vremenskim uvjetima tog dana ; rezervna odjeća za 

presvući se na pl.domu, hodački štapovi, baterijska svjetiljka, 1 litra tekućine u ruksaku 

Obavezni dokumenti : osobna, zdravstvena i valjana planinarska iskaznica (za registraciju sudionika pohoda) 

Prehrana-info : individualno iz ruksaka na pohodu; na Puntijarki iz kuhinje pl.doma „Ivan Pačkovski“ ;  

Informacije i prijave (za veće skupine planinara): kod B.Šibla na +385 91 410 55 33 / WhatsApp / Viber 

Organizator:  HPD “Zagreb- Matica“ ;  Koordinator pohoda :  BRUNO ŠIBL, info mob: 091/410 55 33 / WhatsApp  

Vodiči pohoda : raspoloživi vodiči HPD Zagreb-Matica 
  bš 23-07-2022
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Pregledna karta središnjeg dijela Medvednice 


